

今日高邮微信
高邮日报手机报在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

三垛镇“四朵金花”献礼节庆

在第十五届中国双黄鸭蛋节开幕之际,三垛镇举行重大项目集中开竣工仪式。其中新开工项目3个,分别是总投资10亿元的南京汪海集团精密铸造件项目、总投资1亿元的君目消防设备制造(江苏)有限公司高铁自动灭火系统生产项目、总投资1亿元的扬州中观生态农业科技有限公司饮料生产项目;竣工项目1个,为总投资5亿元的扬州通威高端饲料生产项目。



开工项目

南京汪海集团精密铸造件生产项目

该项目由南京汪海集团投资新建,总投资10亿元,注册资本2亿元,项目拟新征用地150亩,其中一期40亩,计划对现有3万多平方米生产厂房进行全面改造,新建精密铸造生产车间及附属用房5万多平方米,新上各类生产设备200多台套。目前南京汪海集团与扬州金海铸造有限公司已完成了资产重组,技改方案正在编制之中,方案确定后即进行全面改造,力争今年下半年投入生产,项目建成后,预计第一年可实现开票销售3亿元人民币以上、创税1000万元人民币以上。

君目消防设备制造(江苏)有限公司 高铁自动灭火系统生产项目

该项目由高邮市盛鑫消防科技有限公司联合北京诺和君目消防、上海摩世勒消防有限公司共同投资新建,并注册君目消防设备制造(江苏)有限公司,新上高铁自动灭火系统生产项目。项目总投资1亿元,注册资本2000万元,计划用地50亩,其中新征用地30亩,新建标准化厂房2万㎡,新上各类生产设备100多台套。目前,该项目已利用现有的20亩土地进行基础建设,预计明年上半年竣工投产,项目投产后,预计年产值1亿元,利税600万元。

扬州中观生态农业科技有限公司 饮料生产项目

该项目属资产重组项目,由扬州中观生态农业科技有限公司投资新建,计划总投资1亿元,注册资本2000万元,投资方利用萃东毛巾西厂房原15亩土地,对现有8000平方米厂房进行改造,新建生产用房1500平方米,新上各类生产设备50多台套。目前项目正在对现有厂房进行改造,预计今年年底可竣工投产,项目投产后,预计年产值达3000万元,利税达150万元。



竣工项目

扬州通威高端 饲料生产项目

该项目由通威集团投资新建,2018年被认定为扬州市级工业重大项目,总投资5亿元,注册资本1亿元,项目用地107.5亩,新建45000平方米标准化厂房及附属用房,新上9条饲料生产线,新上设备200多台(套)、投入4300多万元,可年产各类高端饲料20万吨。项目于2018年4月份开工建设,目前已正式投入生产,预计2019年可实现开票销售5.1亿元,入库税收600万元。